
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 02 вересня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях  
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

02 вересня заступник міського голови з питань діяльності виконавчих
органів  ради  Сергій Колодяжний провів  нараду  з  керівниками  місць
тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

Участь  взяли:  голови  Фортечної  та  Подільської  районних  у
місті  Кропивницькому  рад,  керівники  виконавчих  органів  міської  ради,
директора  комунальних  закладів  та  установ,  начальник  Кропивницького
районного  управління  Головного  управління  ДСНС  України  у
Кіровоградській  області,  голова  Кропивницької  міської  організації
Товариства  Червоного  Хреста  України,  регіональний  координатор  з
надзвичайних ситуацій Wоrld Central Kitchen.

Розглянуто  питання  щодо  організації  прийняття  евакуйованих  з
Донецької  області  на  території  Кропивницької  міської  територіальної
громади.

02 вересня відбулася нарада начальника управління охорони здоров’я з
керівниками закладів охорони здоров’я  первинної ланки та представниками
управління освіти міської ради.

Розглянуті  питання:  про  проведення  додаткової  імунізації  проти
дифтерії,  кашлюка та  правця  у  дітей;  про прийом в  освітні  заклади міста
тільки вакцинованих дітей відповідно до виданої медичної довідки 086/о.

За результатами наради надані відповідні доручення.

02 вересня начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів  нараду  з  директорами  дитячо-
юнацьких спортивних шкіл міста Кропивницького.

Розглянуті питання:  про привітання Олександри Борщ та її тренерів з
зайнятим  третім  місцем  на  Чемпіонаті  Европи з  пауерліфтингу;  про  звіти
директорів  ДЮСШ  щодо  подій  та  заходів,  які  відбувалися  на  минулому
тижні;  про  дотримання  правил  поведінки  під  час  сигналу «Повітряна
тривога» вихованцями  ДЮСШ;  про  надання  тарифікаційних  списків
працівників ДЮСШ до 09 вересня 2024 року; про організацію та проведення
заходу  до  Дня фізичної  культури і  спорту  у  Дендропарку;  про  підготовку
заходів з нагоди відзначення 270-ї річниці заснування міста.
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02  вересня у  навчальних  закладах  міста  Кропивницького  з  нагоди
Свята Першого Дзвоника відбулися родинні свята, ранкові зустрічі, наукові
пікніки  та  квести.  Вчителі  провели  перший  урок  «Перемагає  той,  хто
пам’ятає», присвячений  вшануванню  пам’яті  захисників  України,  які
загинули в боротьбі за незалежність, суверенітет і територіальну цілісність
України.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                            Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2060)


